
調査期間
調査対象 300世帯 　アンケート回収率

回答者総数 188名 62.7%
有効回答数 185名 61.7%

回答者の年齢 回答者の性別
20代以下 0 男性 114
30代 3 女性 38
40代 20 無回答 33
50代 31 計 185
60代以上 95
無回答 36
計 185

芳賀チャンネル視聴者アンケート
集計結果まとめ

　アンケートの結果、回答した１８５
人のうち、６割以上の方が週に１度
は番組を見ていることがわかりまし
た。
　芳賀チャンネルは一週間単位で更
新されるので、６割以上の方がほと
んどの内容を見ていることになりま
す。

　一週間に１度以上見ていると答え
た方がよく見ている時間帯は、
「18:00」が最も多く、次いで「20:00」と
いう結果になりました。
　半数以上の方が、夕方から夜間に
かけての、いわゆるゴールデンタイ
ムに見ていることがわかります。

質問２　番組の主な視聴時間帯

質問１　番組の視聴頻度

平成２３年１２月２１日～平成２４年１月２０日

質問３　番組を見ない主な理由

　番組を見ないと答えた方の主な理
由としては、「見たい情報がない」と
いう回答が一番多く寄せられまし
た。
　芳賀チャンネルでは、町民の皆さ
んの声を積極的に取り入れ、より求
められる番組作りをして参ります。
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質問１ 芳賀チャンネルをどれくらい見ますか？ 
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質問２ 芳賀チャンネルをよく見る時間帯は 

いつですか？ 
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質問３ 芳賀チャンネルを見ない理由は 

何ですか？ 



　　質問４　過去の番組で面白かった・印象に残った番組

　　質問５　今後見たい番組

　　質問６　番組の長さや内容の分かりやすさについて
①番組の長さ

②番組の内容

　　質問７　文字放送の認知率

　芳賀チャンネルでこれから見たい
番組について伺いました。
　最も多かったのは「地域の行事」
で、次に「町政情報」「議会中継」と
続きました。「健康福祉番組」も４番
目に多く、町からの福祉サービスの
向上を求める声も多く見られまし
た。

　過去に放送した番組の中で、面白
かった・印象に残った番組について
伺いました。
　最も多かったのは「町民祭」、つい
で「町民大運動会」でした。この２つ
はこれまでの放送の中でも特に好
評を頂きました。また、４番目には
「芳賀町議会中継」も挙がり、町民
の町政への関心を大いに促してい
ることがわかりました。

　芳賀チャンネルの特徴の一つであ
る文字放送ですが、今回のアンケー
トでは残念ながら大半の方が「文字
放送を知らない」と回答されました。
　芳賀町では、文字放送の認知も進
めていくと共に、より利用しやすくわ
かりやすい文字放送を配信して参り
ます。

　番組の内容については、「解説は
あったほうがよい」という意見を特に
強く頂きました。必要な情報をわか
りやすく伝えるため、簡潔で丁寧な
解説が求められていることがわかり
ます。

　現在番組一つの長さは15分から
30分程度となっており、半数以上の
方から「ちょうど良い」とのお声を頂
きました。
　また、「長い」との回答より「短い」
との回答を多く頂きました。
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質問４ 面白かった（印象に残った） 

番組は何ですか？ 
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質問５ 今後見たい番組は何ですか？ 
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質問６ ①番組の長さはどうですか？ 
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質問６ ②内容について、 

改善して欲しい点は何ですか？ 
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質問７ 文字放送をご存知ですか？ 


